
 
Schutz- und Zierbügel  
BMW R 1200 C 
 
Artikel-Nummer:  502.907 00 02 chrom 
 

 
Montagehinweise 
 

Befestigung hinten oben (A) 
Originalschrauben demontieren. Die Befestigung erfolgt mit 
   1x Gewindestange M 10 x 290 mm 
   2x Hutmutter M 10 
   2x U-Scheiben ∅ 10,5 mm 
   2 x Sprengringe ∅ 10,5 mm 
 
Befestigung vorne unten (B) 
Originalschraube demontieren. Befestigung erfolgt mit 
   1x Inbusschraube M 10 x 90 mm 
   1x Hutmutter M 10 
   2x U-Scheiben ∅ 10,5 mm 
   1x Sprengring ∅ 10,5 mm 
 
Befestigung Verbindungsstrebe (C) 
Die Befestigung erfolgt mit 
   2x Linsenkopfschrauben M 8 x 20 mm 
   2x U-Scheiben ∅ 8,4 mm 
   2x Sprengringe ∅ 8,4 mm 
 
Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren! 
Bitte beachten Sie unsere beigefügten Serviceinformationen. 


